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  　  ※地図画面上をタッチすると地図画面がスクロールする場合がありますので、黒画部を２点タッチしてください。

   ● DTVがONの時はタッチ反応が遅れますので、DTVを使用しないときはDTVをOFFにしてください。

   ● DTVの映像と音声が合わないときがありますが故障ではありません。

  ナビゲーション画面の表示方法

　ナビゲーションの操作方法は商品同梱の取扱説明書をご確認ください。

  ナビゲーション操作用クイックマニュアル

　・アイコンを再度表示する場合も2点タッチします。

　※ 注意事項

 車両の情報画面に戻ります。

 外部入力の画面に切り替わります。※１

 ナビゲーションのメニュー画面を表示します。

※１：外部入力に外部機器を接続していない場合は、

　　　AUXをタッチすると黒画面となります。

　〇 アイコンを消したい場合はディスプレイモニターを２点タッチします。

　〇 ディスプレイモニターを３点タッチします。

　・ 画面上部中央に　　　アイコンが表示されます。

　・ 　　　アイコンをタッチすると地図画面が表示されます。

　  （NAVIアイコンはタッチしないと10秒で消えます。）

 現在地を表示します。



   

 レッド

　Bluetoothの接続方法　（DTV音声を出力します。）

点灯 ： オーディオシステムと接続中

点滅 ： オーディオシステムを検索中

       ① ホームボタンを押してラジオ画面にします。

       ② Bluetoothアイコンをタッチします。

　〇 ペアリング後は、ソースアイコンをタッチすればBluetoothに切り替わります。

デバイス名：Ifbox-Audio#####

例では00000となっています。

デバイス名の#####は機器番号であり製品によって異なります。

　  （BluetoothスイッチLED：オレンジ点灯）

　〇 オーディオシステムとナビゲーションシステムをBluetoothで接続します。　

　　Bluetoothスイッチ

 グリーン

       ③ マイデバイスをタッチします。

　〇 マイデバイスからナビゲーションのデバイス名を確認します。

　※ ペアリングを解除したい場合は、Bluetoothスイッチを3秒間長押しします。

 オレンジ

点灯 ： オーディオシステムと未接続

点灯 ： オーディオシステムと接続解除

点滅 ： 新規オーディオシステムを検索中

BluetoothスイッチのLEDでBluetoothの接続状態を確認できます。

　　　 　　・ 複数のBluetoothが接続されている場合は　 

　　　 　　　 音符マークをタッチして使用したい

　　　 　　　 Bluetoothを選択します。

　　　 

③

②

①

「はい」をタッチします。 「確定する」をタッチするとペアリング完了です。


